

上海临港与交信集团推进“基金+基地+产业”合作 打造全国首发北斗产业集聚区



本报讯 (驻临港记者杨欢)今天,上海临港集团与交信集团签署了中交临港(北斗)科创产业集聚区合作协议,双方明确项目产业方向:北斗海事搜救数据中心和备份中心、北斗导航芯片中心、北斗自动驾驶测试中心等;共同推进国家科技创新产业的自主研发的发展,增强园区产业带动效应,以临港新片区核

心区为原点,辐射长三角,聚焦北斗卫星导航系统从“国产化”向“全球化”的演进。
据交通运输通信信息集团党委书记徐鹏展介绍,入驻临港新片区后,公司会把第一批投资重点放在车路协同方面,未来将在以“北斗”为核心,在新片区打造交通强国的示范区域。临港新片区管委会专职副主任陈杰表示,未来新片区的交通需要进一步强化,一方面要继续加强交通硬件设施,另一方面也需要北斗这样的软件方面来推进。未来,新片区将在区域内的线路上做好智能交通的应用示范,推进

智能交通信息产业发展。
签约仪式上,双方共同表示,临港集团与交信集团将以本次战略合作为契机,实现资源优势互补,围绕北斗和交通信息相关的科技创新领域进一步合作,以基金+基地+产业的合作开发模式设立全国首发的北斗产业聚集区;打造专业化产业基金投资平台,参与临港海洋科创平台建设,以智慧交通为核心推进智慧园区、智慧城市及临港综合示范区的建设与发展;吸引前端研发和后端服务应用企业进驻,大力推动新一代智能交通信息产业发展。



缓称家 ◆ 吴强

正在举行的顶尖科学家论坛上,15岁的上海小姑娘被称为“少年科学家”,引得人刮目相看、啧啧称赞,连呼又是“别人家的娃”。
当然,“少年科学家”是别人冠上的名。之所以受邀出席论坛,是因为女孩是“中学生英才计划”中的一员。不光是她,还有多名出生于2001-2004年的青少年科学家参加了论坛。虽然人们都说科学家如今很少大众追捧,但一说“家”总还是能吸引些眼球和敬慕的。

“家”这个字,是有那么点魔力的:歌手,一般般,歌唱家,显得就高大上多了;艺术工作者,一般般,艺术家,那就让人肃然起敬了;作者,一般般,作家,一定要有大大头了,等等。不知道“家”是从何时开始获得这样的魅力的,大约是因为成名成家总是分不开?有家就有名,有名就成家?相比而言,英文表达时似乎这样的“成家”色彩淡一些,比如,科学家,就是 scientist,“-ist”后缀,就表示做什么工作的人,“artist”是从事艺术的,“dentist”是看牙齿的,“tourist”是旅游的人,“typist”就是打字的人,都很平等,不会因为-ist有什么特别的感觉。

称“家”有两种,一种是自称,一种是他人称。自称的,比较少见,因为要称也会放在心里面,不太会大言不惭说出来,真说出来了,多半也是惹人笑,哪有这样自我标榜的;他人称的,比较多,有的是尊敬、有的是艳羡,当然也有真心的褒扬。
真的著作等身、真的德艺双馨、真的居功至伟,称个“家”,实至名归。然而,对大部分人来说,不管在哪个行业,如果还没有到这个分上,称“家”未必是好事情。称了家,难免沾沾自喜、自我陶醉,麻痹了前进的动力;称了家,也可能招来各种各样的诱惑,缺乏定力的或许会误入歧途——所幸,顶尖论坛上的女孩,落落大方又虚怀若谷,保持着低调和好学。

“家”不“家”的,其实真的是身外事,如果你笃定认准自己的目标去奋斗的话,不图虚名、默默耕耘,不正是顶尖论坛上那么多“最强大脑”最共同的特点么?
广积累,缓称家。

上海海洋大学助力西藏亚东县脱贫与长江生态保护 把论文“写”在祖国江河湖海



“我的初心,就是让更多贫困的人们在我们的帮助下富裕起来。”在近日开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育中,上海海洋大学教授王成辉这样说。

他的初心,也映射着上海海洋大学作为一所农科院校的初心。近日,教育部第二届省属高校精准扶贫精准脱贫典型项目推选结果公布。上海海洋大学以组团攻坚助推西藏亚东县脱贫成功入选并排名第一,这也是上海唯一入选的项目。

扶贫服务坚守初心

两年前,亚东成了脱贫摘帽县。人口仅有1.3万人的亚东县能成功脱贫,以鲑鱼为代表的

产业功不可没。“一条鱼带动了南部三乡镇156户442人脱贫。”亚东县委书记舒成坤感叹。

2015年4月,王成辉教授领衔的科技服务团队奔赴亚东,走上了“沪藏”情缘之路。针对亚东鲑鱼人工养殖的关键瓶颈,科研团队成员长期蹲点亚东开展工作,手把手传授操作技术,培养当地技术骨干。短短4年间,科技服务团队带领亚东建设队伍,建成了1个繁育基地、3个鱼种培育基地、1个成鱼养殖产业园。

“我们会持续为亚东提供全产业链服务,包括亚东鲑的贮藏、加工到销售等,让一项项技术输出迅速转化为当地的生产力,变成当地人民手中的‘真金白银’。”王成辉说。

保护长江不忘使命

10月14日,一封关于应用长江重点水域退捕渔船渔民调研数据分析成果的函发到上海海

洋大学。这封来自农业农村部长江流域渔政监督管理办公室的信上说,上海海洋大学近期开展长江大保护的数据资料和分析报告,已被他们采纳并用于长江流域重点水域禁捕工作。

“我的初心,就是希望把我的知识和毕生精力,投入在长江生态大保护中,投入到乡村振兴这个大舞台。”近日,在上海海洋大学文化与法律学院的一次“不忘初心、牢记使命”的主题班会中,上海海洋大学2017级行政管理专业的雷露丹告诉大家。

正是在这样的精神下,上海海洋大学师生共同行走“长江大保护”之路。“我们的调研将对进一步推进渔村体制改革,保护和修复生态环境,改善我国渔村民生等重大政策及其实施具有基础性意义。”上海海洋大学文化与法律学院院长、长江水域生态保护战略研究中心主任唐议说。 本报记者 郜阳

关爱男性健康 从根本出发

侍郎牡蛎蛹虫草草压片糖果,主要成份为牡蛎、蛹虫草、黄精、杜仲雄花等。它主要成份是从牡蛎、蛹虫草里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

广州万康保健品有限公司精心研制,品质放心有保障
划算携带更方便!

牡蛎蛹虫草——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信
服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。牡蛎蛹虫草精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:广州万康保健品有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不含任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热,也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62396696 17302159637

金秋特惠 买10送8 买5送3

地址:虹口区: 万安路433号康生药房 广中路564号雷丽安大药房
黄浦区: 福佑路338号二楼74号 徐汇区: 宜山路700号 新宜街01号楼
201室, 慈皓堂中医门诊部 杨浦区: 长海路260号平价超市 浦东: 林津路452号静月星大药房 宝山区: 牡丹江路337号通利药房 广告



河蟹开赛

今天上午,上海海洋大学第十三届蟹文化节暨2019“王宝和杯”全国河蟹大赛在上海举行。全国参赛单位有85家,参赛河蟹超过2000只,规模为历届之最。除了“蟹王”“蟹后”大比拼外,还同期举办海峡两岸大闸蟹品鉴会。 本报记者 孙中钦 摄影报道

上海名牌
上海市名牌推荐委员会2016年颁发

上海市文明单位
上海市人民政府2019年颁发

上海市守合同重信用企业
上海市合同信用促进会2016年颁发

[更多商品请点击 WWW.shcjdj.com](http://www.shcjdj.com)

魅力金秋 乐享实惠

总面积 **38800** 平方米

走百家算一算 来我家看一看

上海曹家渡家具商城

发现更多信息
扫一扫

卧房、客厅、餐厅、书房
欧式、中式、实木、板式
休闲、户外、等万款家具

总店:长宁路121号

服务热线: 62401665

招商热线: 62267295